



Urząd Miejski w Białymstoku
Departament Urbanistyki i Architektury

Białystok, 15 czerwca 2023 r.

DUA-IV.271.3.2023

Biuletyn Informacji Publicznej

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ANONIMOWE

zgłoszone do

„Regulaminu konkursu rzeźbiarsko-architektonicznego na opracowanie koncepcji projektowej pomnika Prezydenta Sybiraka – Seweryna Nowakowskiego, na Bulwarach Kościalkowskiego w Białymstoku”, w terminie do dnia 12 czerwca 2023 r.

1. Czy plansze o wymiarach 100x70 cm, na których mają być zamieszczone rysunki i część graficzna pracy konkursowej mogą zostać wykonane w formie składanej do wymiaru np. 50x70 cm? Znaczenie ułatwiłoby to przesылkę pracy konkursowej.

Odpowiedź: *Dopuszcza się możliwość wykonania plansz graficznych o wymiarach 100x70 cm w wersji składanej, jednakże pod warunkiem, że części składowe tak wykonanych plansz będą połączone ze sobą w sposób trwały.*

2. Czy dopuszczalna jest zmiana nawierzchnia alejki parkowej, na której ma zostać zlokalizowany pomnik Seweryna Nowakowskiego z nawierzchni typu HanseGrand na kostkę kamienną lub płyty kamienne? Znacznie poprawiłoby to estetykę pomnika oraz ułatwiło utrzymanie czystości wokół pomnika.

Odpowiedź: *Dopuszcza się możliwość zmiany nawierzchni alejki parkowej na kostkę kamienną lub płyty kamienne, jednakże pod warunkiem, że nie spowoduje to przekroczenia maksymalnego ustalonego przez Zamawiającego kosztu wykonania pomnika – tj. kwoty 252 000 zł brutto.*

3. Czy organizator może wyrazić zgodę na przedłużenie terminu składania prac konkursowych o 7 dni z 16 czerwca na 23 czerwca br.? Prawidłowe wykonanie pracy konkursowej wymaga więcej czasu, a termin wyznaczony w regulaminie do składania prac konkursowych koliduje z terminami składania prac konkursowych w innych konkursach rzeźbiarskich, które są obecnie prowadzone.

Odpowiedź: *Zamawiający przedłużył termin składania prac konkursowych do dnia 26 czerwca 2023 r. do godziny 17:00. Zamawiający zmienił w tym zakresie ustalenia zawarte w ust. 3.2 i ust. 10.2 Regulaminu konkursu.*

4. Pytanie do Załącznika B-7. Jak ma wyglądać wycena wykonania dokumentacji projektowej? Czy wystarczy tylko oświadczenie autora projektu o szacunkowej kwocie, czy ma to być wycena firmy projektującej?

Odpowiedź: *Nie ma potrzeby dołączania do załącznika B-7 wyceny kosztów dokumentacji projektowej wykonanej przez firmę projektującą. Wystarczy wpisanie w załączniku B-7 szacunkowej kwoty wykonania dokumentacji projektowej oszacowanej przez uczestnika konkursu na podstawie posiadanego doświadczenia zawodowego.*

5. Pytanie do Załącznika B-7. Czy wycena łącznego kosztu prac budowlano-montażowych budowy pomnika ma być wyceną konkretnej firmy i w jakiej formie?

Odpowiedź: *Nie ma potrzeby dołączania do załącznika B-7 wyceny kosztów prac budowlano-montażowych pomnika, wykonanej przez firmę budowlaną. Wystarczy wpisanie w załączniku B-7 szacunkowej kwoty wykonania dokumentacji projektowej oszacowanej przez uczestnika konkursu na podstawie posiadanego doświadczenia zawodowego.*

6. Z uwagi na wyznaczony termin składania projektów w konkursie, pokrywający się z końcem roku szkolnego i akademickiego Rzeźbiarze mają utrudniające okoliczności wykonania zadań konkursowych. Jako nauczyciel rzeźby mam teraz rozliczanie uczniów. W konkursie określony czas na wykonanie to niecałe dwa miesiące. Jest uzasadniona konieczność by przedłużyć składanie prac o co najmniej jeden miesiąc. Wpłynie to na poziom konkursu.

Odpowiedź: *Zamawiający przedłużył termin składania prac konkursowych do dnia 26 czerwca 2023 r. do godziny 17:00. Zamawiający zmienił w tym zakresie ustalenia zawarte w ust. 3.2 i ust. 10.2 Regulaminu konkursu.*

z up. PREZYDENTA MIASTA

Agnieszka Anna Rzosińska
Dyrektor Departamentu
Urbanistyki i Architektury

Sprawę prowadzi:

Departament Urbanistyki i Architektury, Urząd Miejski w Białymstoku – tel. 85 869 6612